新民网:www.xinmin.cn 24 小时读者热线 962288

E-mail:xmcj@wxjt.com.cn 责任编辑 文 刀 视觉设计 窦云阳

截至 5 月底 54 只 QDII 基金无一实现正收益

本报讯 (记者 许超声)受欧 债危机可能恶化的预期抬头等因 素拖累, 近期境外市场持续调整, ODII 基金净值前期累积的战果被 蚕食。Wind数据显示,截至今年5 月底,纳入统计范围内的54只 QDII 基金全军覆没,无一实现正收 益。其中,7 只 QDII 面临清盘考验。

二季跌幅超一季涨幅

今年一季度,QDII 基金曾以 6.92%的涨幅领涨整个基金业。

不过,进入二季度以来,尤其 是5月份,随着欧美市场持续下 跌,QDII 基金的正收益被大幅蚕 食。好买基金数据显示,5月欧美主 要市场普跌。其中,美股遭遇黑色 五月,道指下跌6.21%,为两年来 最大的全月跌幅。纳指下跌约 7.2%, 创 2010年5月份以来的最

大月跌幅。亚太一些新兴市场跌幅 更是超过欧美,其中,恒生指数下 跌 11.68%, 印度孟买下跌 6.35%, 导致投资新兴市场的 ODII 基金漕 遇惨败。数据显示,5月 QDII 基金 全部下跌,平均跌幅为6.99%,由 此将一季度的涨幅悉数吞没。

"靠天吃饭"顽疾未改

QDII 基金全军覆没, 究其原 因,分析人士大多认为,是因近期 外围股市承压所致。解决欧债危机 的不确定性增加,对相关市场造成 了极大拖累。

不过,更深层次问题在于,国 内 QDII 基金经理很多没有境外市 场操作经验,投资思路和方法离成 熟的标准还有很大差距,导致 QDII 基金"靠天吃饭"。而目前 QDII 基 金多投向发达地区市场,而这些经

济体同步的特征比较明显,关联紧 密度非常高,所以 QDII 基金跟随 外围股市沉浮也就不足为奇。

清盘条件其实较宽松

值得注意的是,与国内公墓基 金规模相比,QDII 的整体规模本来 就不大。伴随业绩大幅跳水,不少 QDII 基金触碰生死清盘线。

统计显示,在遭遇净值下跌和 净赎回双重打击下,目前已有7只 QDII 基金游走在 5000 万元的清盘 线附近,如信诚全球商品主题5月 21 日的净资产为 0.44 亿元,景顺 长城大中华股票的净资产是 0.47 亿元,这个数值也整整持续了将近 个半月。另外,还有长信标普、泰 达全球、长盛环球、华宝油气、华宝 海外中国、信诚四国徘徊在"清盘 线"附近。这些 QDII 基金中,景顺

长城大中华、长信标普、泰达全球 的成立时间还没超过一年。

QDII 真会清盘吗?短期来看, 欧债危机还在持续发酵,QDII基金 短期内可能进一步下滑。不过,"连 续 60 天净资产达到 5000 万元以 下"的清盘条件其实是非常宽松 的。基金公司通过自有资金或"帮 忙资金"的操作,在60个交易日 中,只要有一天的净资产达到5000 万元以上,就可以避免被清盘的噩 运。但有一点可以肯定,ODII 基金 长期净资产不足5000万元,赔本 经营是肯定的。因为, 假设一只 QDII 基金规模只有 3 亿元,除去基 金付出的管理费和渠道费,每年收 获大约只有200-300万元,根本无 法支撑一个基金的投研平台。也就 是说,大多数基金公司的 QDII 基 金是在"赔本赚吆喝"。

本报讯(记者 连 建明)澳洲联储昨天在 货币政策例会上决定 将指标利率下调 25 个 基点,至3.5%。

A17

周

洲

加

议

澳洲联储发表的声 明表示, 近期经济数据 暗示欧洲经济进一步趋 弱,同时中国经济增速 放缓。澳大利亚的经济 指标略为企稳, 但家庭 和企业信心表现不振, 短期内此种格局抑或将 延续。由于国际环境的 不确定性提升,澳大利 亚此次降息,显然是应 对措施之一

本周,欧洲央行、 英国央行、加拿大央行 和澳大利亚联储、韩国 等央行将集中议息,澳 大利亚率先降息 25 个 基点基本符合市场预 期。但市场认为加拿大

央行、欧洲央行和英国央行将维持 基准利率不变。同时,市场人士预期 韩国央行本周存在降息的可能。

汇添富专户挺进期市

本报讯 (记者 许招声)汇添富 基金旗下投资商品期货市场的专户 产品近日获批,将很快进入操作阶 段。汇添富相关人士表示,在传统的 二级市场投资之外, 基金专户目前 更广泛地活跃在新股申购、定向增 发、衍生品等投资领域,有助于更好 发挥绝对收益和灵活投资的优势。

本报讯 (记者 刘珍华)2012 年首届中国机构化天使投资高峰 论坛将干6月15日、16日在沪举 行,主办方鸿丰资本、承办方同光 资本、赞助方明石基金、投资方首 都创投宣布中国机构化天使投资 的黄金时代已来临。

据悉,首都创投设立了数千万 港元的投资基金,将在论坛现场 "抛绣球",从"打擂台"的路演企业 首届中国机构化天使投资高峰论坛下周在沪举办

路演企业"打擂台" 天使基金"抛绣球"

中择优选出具有潜力的创新企业 进行投资。首都创投(2324.HK)是 一家在香港的上市公司,专注于中 国及大中华地区的投资机会。

中国内需迸发,消费升级,云

计算、移动互联网方兴未艾,近两 年中国掀起了创新、创业新高潮, 新兴的天使投资群体在其中扮演 越来越活跃的角色。目前在中国拥 有执照的天使投资达 4000 多家,

其中具有一定规模的有20多家。 不同于个体化的天使投资,机构化 天使投资凭借团体、机构化运作的 形式,具有"审查严格、理性投资、 参与管理、风险较低"的优势。



荣成 **950** 阅 尽 科 技

荣威 首席行政座驾 950 从容问世

澎湃中懂得点滴, 宽阔中懂得分寸, 稳重中懂得进退——荣威首席行政座驾950, 携领先智能科技超然登场! 一部有信仰的车,只为有信仰的人。

First Class 音響行政連載 | TGL 智维紅度直應及功机 | Neutral-Palance 郵程准全好多力要審視型 | Adaptive Steering 用语迹电动助力转向系统 | Cdeum Standard 测场经转音科技 | Infinity 1100mL股空级延权容许经音符 | Triple Zone 性立三区组测电压总流系统 | ICC 种杂志体多批结具集字中心 | Touch Access 管理 无朝歌进入 | 日形 一提式相子年和系层 | Enhanced USD 目標確定表 | 十位一体原雕版各框主动文全系统 | All-Round 序模式 ID ta和安全元素 | Di-TPMS 微字式毛紫胞圧密期系统 | 八力位立効用に向き下部。 | Xenon-AHL 響き自逆皮型与而大灯 | HOLO 三粒正体之を組合仪表 | 前神大軌架8美寸 WVOA ミ海液原原

更多信息请款率 800-820-0068 磁音管 www.rnewe.com.cn



上海文学 021-64901616 上海海博 021-69503288 上海田盛 021-59733339 上海申晨 4008881358 上海洋職 021-50177188

上海永达 021-50836789

上海安吉 021-33562000 上海瑞学 021-66976996 上海云峰 4008801718 【经班券并将不分生品】

定理値

